

День 6

ОБРЕЗАНЫ ОБРЕЗАНИЕМ ХРИСТОВЫМ

«И сделал себе Иисус острые ножи, и обрезал сынов^β
Израилевых на месте, названном:
«Холм обрезания»»

Иисус Навин 5:3

Иисус Навин 5:1-12;

Второзаконие 10:16;

Евреям 12 глава;

Иоанна 15 глава;

Филиппийцам 3 глава;

Римлянам 2:28-29, 4:12

ОБРЕЗАНЫ ОБРЕЗАНИЕМ ХРИСТОВЫМ

Книга Иисуса Навина изобилует делами веры. Пятая глава повествует, что верой Иисус Навин обрезал сынов Израилевых на равнинах Иерихона, потому что по-другому, трудно выстроить логическую цепочку этого события. Долгое время Израильский народ находился за Иорданом, и вот наступил торжественный момент овладения землей, он начался с перехода через Иордан. Все было приготовлено: народ, пища, священники. Народ переходит, чтоб наследовать земли, обещанные Богом через сражения и чудеса. Иерихон закрылся, сердца жителей в страхе. Они наблюдают с башен и из окон, что происходит внизу. И в это время Иисус Навин получает поручение от Владыки неба и земли – обрезать весь мужской пол. Возникает вопрос: «А почему не сделали этого за Иорданом, пока шла вся подготовка?». Иисус Навин исполняет в точности поручение Господа и обрезывает весь мужской пол. Это значит, что все мужчины, годные к войне болеют, и им нужно время для выздоровления. Только вера может на глазах у врага совершать подобные поступки! Господь сказал, что этим Он снял с них «посрамление египетское».

Новозаветные авторы часто используют иллюстрацию обрезания, чтобы подвести читателя к тому, что надо обрезать всякое ненужное и запятнанное. Обрезание всегда больно, но оно необходимо. Обрезывать сердце – это акт послушания.

Иисус Христос говорит своим ученикам о Лозе, ветвях и плодах, и учит, что без отсечения ненужных ветвей не будет хорошего урожая.

Один наш друг делился личным опытом садоводства. У него во дворе растет прекрасное авокадовое дерево. Несколько лет оно приносило много плодов. Сотни авокадо росли на одной ветви. И вот однажды по причине занятости случилось так, что не было возможности отсечь лишние ветви. Хозяин был поражен: на следующий год он не увидел ни одного плода на авокадовом дереве!

Давайте поразмышляем еще над одной иллюстрацией, которая позволяющей нам ярче увидеть то, о чем автор говорит в Евреям 12. Это иллюстрация несовместимости или вражды полноты, лишнего

веса и жира в теле человека и его возможностью бегать. Эти две вещи ненавидят друг друга. Полным людям с излишним весом очень тяжело бегать. Мало кто из них бегает. А вот те, кто постоянно бегает, обычно в хорошей форме, потому что от бега у них сгорает жир. В Евр. 12:1 написано «Поэтому давайте сбросим с себя все, что мешает нам бежать, а также грех, легко запутывающий нас в свои сети, и будем терпеливо преодолевать отмеренную нам дистанцию». Слово Божье ободряет нас «бежать». Бежать дистанцию! Так же, как в свое время бежали Авраам, Ной, Иаков, Исаия и многие другие. Возможно, нам не нравится данная дистанция. Может быть, на ней много боли и трудностей. Может быть, мы представляли свою жизнь по-другому, но Его слово говорит, что очень важно бежать. Самая большая проблема с бегом — это жир, а в духовном беге это — грех. Грех, как лишний вес, не дает нам бежать. Его надо оставить!

Для хорошего результата в беге важно терпение и сфокусированность. Где наш фокус? На чем мы сфокусированы во время нашего бега веры? На себе? На семье? На финансах? На заблудившихся людях? В Евреям 12:2 написано: «Будем неотрывно смотреть на Иисуса. От начала до конца наша вера зависит от Него» (НРП). Иисус тоже бежал, бежал тем единственным путем, который Бог приготовил для Него от начала. Он имел терпение, и с терпением Он прошел все Свое поприще и воссел Победителем! Бог призвал следовать Ему во всем, быть Его последователями и в том, что нам нравится, и в том, что нам не нравится: и в славе, и в гонениях, и в боли.

Сатана постоянно фокусирует человека на себе любимом, на обстоятельствах нашей жизни.

Господь не только дает забег и говорит: «Беги», но и дисциплинирует во время бега. Дисциплина — это строгий порядок, и подчиняться дисциплине — сложное дело, это всегда болезненно. Но часто БОЛЬ — это Божий мегафон, чтобы кричать и доносить этому миру истину. Никто не испытывает удовольствия, когда его наказывают и дисциплинируют, поэтому в такие моменты приходит сатана и начинает клеветать на дело Божье: «Это так происходит в твоей жизни, потому что ты не принадлежишь Богу!». Библия, Его слово, говорит: «Это так, потому что мы — Его возлюбленные дети, и кого Он любит, тех и дисциплинирует!».

Дисциплина обрезывает все ненужное, что мешает нам бежать, что делает нас слабыми. Она вырабатывает в нас выносливость!

Обрезаны обрезанием Христовым

Поэтому всякая дисциплина или обрезание приготовляет нас к тому, чтобы произвести достойный плод и выступить победителем. Терпение — это наш показательный результат!

**В Нем вы и обрезаны обрезанием
нерукотворенным,
совлечением греховного тела плоти,
обрезанием Христовым.**

Колоссянам 2:11

Согласно Иоанна 15:1-2, на какие ветви в вашей жизни Иисус указывает, чтобы их отсечь? Может быть, это определенная занятость, пища, время проведенное впустую, какие-то поездки, запинающие грехи и т.д.? Мы призваны не к комфорту, но к утешению других.

Теперь многие становятся свидетелями вашего забега веры во Христе. Что они видят? Ваш пример вдохновляет их бежать? Какие следы мы оставляем для тех, кто бежит за нами? Давайте смотреть, как бежим, и если мы постоянно спотыкаемся, то они тоже будут.

Как у вас получается взирать на Христа и следовать Его примеру?

МОЛИТВА



За свободу от суеты и множества отвлечений



За преуспевание в бизнесе и работе



За исцеление отношений, за возвращение отцов и матерей к детям, детей к родителям, мужей к женам, жен к мужьям




